

2018CBA全明星赛落幕,阿联收获正赛MVP

娱乐的舞台,需要更多新玩法



获得扣篮大赛冠军的张健豪让人眼前一亮。 新华社发

147:138,热热闹闹的2018CBA全明星赛,以南区全明星小胜收场。在家乡深圳作战的阿联,凭借28分11个篮板的两双表现,将MVP奖杯揽入怀中。姚明元年的全明星正赛,同过往并无二致,然而在星锐赛、单项赛上,将大学篮球明星引入的新举措,却为全明星周末带来了新气象。这个长期以来以娱乐、互动为主的舞台,以2018全明星体教结合为标志,被姚明注入了更多新的元素,未来也值得期待。

本报记者 刘伟

于中国篮球的发展更加有利。”王治郅也表示。

大玩变脸的星锐赛

作为全明星正赛前的垫场赛,星锐赛今年迎来了大变脸。CUBA名校北大和清华首次参加星锐赛,大学生球员和专业青年队体系出身的职业球员,完成了同场竞技。这场被誉为篮球“学霸”与“科班”的直接对话,最终以星锐队103:95战胜清华北大告终。

比赛的结果并不令人意外,不过,比赛内容的丰富却在赛后引发了很多话题。这其中,人们最热衷的还是中国篮球体教结合的问题。

毫无疑问,改革后的星锐赛,又打通了一条中国大学生联赛同CBA相连的渠道,“能促进大学球员了解和体验CBA,我觉得这点特别好。”小丁表示。大学生球员同职业球员的同场竞技,不仅活跃了全明星周末的氛围,更实现了两个联赛的共赢,“体教结合应该是大势所趋,大学的环境和氛围不同,数量更多,俱乐部是不够的,金字塔塔基更大一些,对

一飞冲天的张健豪

改革后的星锐赛上,大学生球员们主要还是配角,然而仅仅一天之后,单项赛场上,有人就抢走了风头。

全明星正赛半场休息当中进行的扣篮大赛,来自广东工业大学的CUBA扣篮王张健豪,力压两位CBA扣将何重达和冷振铎,荣膺扣篮王。这其中,隔着三人,换手侧身的惊艳一扣,张健豪赢得了5名评委的满分,将扣篮大赛推向了高潮。

对扣篮有些研究的球迷常说一句话:高手在民间。通过视频网站,球迷们经常能够看到校园里那些飞檐走壁的学生扣将,他们极富爆炸力的身体素质,彪悍的弹跳,丝毫不输职业球员。

大学生扣将的引入,将扣篮观赏性大大升级,不仅扩大了CBA全明星赛的观赛人群,更给了草根扣将展示自己的舞台,可谓一举多得。

下一个突破点

相比首先被开刀的星锐赛、单项赛,以及效仿NBA球星接受群访而设立的CBA全明星圆桌会议,全明星正赛依旧沿袭了此前的套路,变化并不大。

为了更好地准备常规赛最后12轮比赛,很多球员正赛上都在收着打,避免受伤或者加重自己的伤情,比如小丁、赵睿,在这样的心态下,他们生怕自己“玩大了”。

综观四节的比赛,除了第四节后半段有点真刀真枪的味道,其他时间大家你来我往,收起防守,将比赛变成了一场进攻秀。其间,一些球员时不时穿插上一些耍宝式炫技,比如赵继伟背打阿联,亚当斯躺地板上控球,让球迷见识到了球员调皮的一面。

这样弱化对抗,直来直往的比赛,其观赏性自然要打不少折扣。也正是这个原因,今年的NBA全明星赛全面改革,为了增加观赏性,取消了东西部分区。

不出意外,在NBA浸淫多年的姚明,在CBA全明星周末外围改革完成后,会把正赛改革很快提上议事日程,未来的CBA全明星正赛会是怎样的面貌,令人期待。

上电大 学知识 拿文凭 交朋友 做贡献

山东广播电视大学 国家开放大学(山东)

招生公告

山东广播电视大学是一所现代信息技术为支撑,面向基层、行业、农村、社会开展学历教育和继续教育培训,服务于构建终身教育体系和学习型社会需要的开放型高等学校。学校坚持多层次、多规格、多形式办学,开设有理学、工学、文学、法学、教育学、经济学、管理学、医学等10个学科25类100多个专业,现有本科、专科、“一村一”项目、“助力计划”项目等各类在校生13万余人。开放教育是经教育部批准,

由国家开放大学组织实施,全国广播电视大学(开放大学)系统共同参与、面向在职成人的一种新型教育形式。聘请国内外名校名师、专家学者及行业资深人士担任课程主讲教师和教材主编,师资力量雄厚,整合、利用社会优质丰富的教育教学资源,通过全国广播电视大学(开放大学)系统实施教学组织与管理。根据教育部有关要求,专科起点本科,专科、“一村一”项目、“助力计划”项目专业最短学习年限为两年半。符

合毕业要求的,颁发国家承认的国家开放大学专科或本科学历毕业证书,毕业证书由国家教育部电子注册,可在教育部唯一学历证书查询网站——中国高等教育学生信息网(www.chsi.com.cn)查询。本科学士达到授予学位标准并符合有关规定要求的,可申请获得国家开放大学学位证书。凡符合入学条件者均可报名,报名者需参加由省电大统一组织的入学水平测试。 招生专业

1.本科开设行政管理、工商管理、会计学、土木工程、学前教育、汉语言文学、法学、机械设计制造及其自动化等22个专业。 2.专科开设学前教育、行政管理、工商企业管理、会计、建筑工程技术、机电一体化技术、法律事务、农业经济管理等专业。各教学点具体专业开设情况详见省电大网站或向当地教学点咨询。 招生对象 1.本科专业

具有国民教育系列相同或相近专业高等专科(含专科)以上学历者。 2.专科专业 (1)招生对象为普通高中、职业高中、技工学校和中等专业学校毕业生。 (2)护理学专业招生对象仅限于中等专业学校毕业、专业对口并持有护士执业资格证书的在岗卫生技术人员。 (3)药学专业招生对象仅限于在职卫生、医药行业技术人员。

山东广播电视大学招生教学点及咨询电话

Table with 2 columns: 招生单位 (Enrollment Unit) and 招生教学点及报名咨询电话 (Enrollment Teaching Points and Contact Numbers). It lists various branches of Shandong Open University across different provinces and cities, including contact information for each.